令和５年５月１９日 


令和５年度関東高等学校バドミントン大会事務局
（山梨県高等学校体育連盟バドミントン専門部）

連　絡　事　項

１　観客に制限はもうけません。しかしあまり広い会場ではないので選手席以外は用意してありません。自チームの試合が終わったら入れ替わるなど御協力をお願いいたします。また2階席最前列での立ち上がっての応援はおやめください。譲り合いながらご観戦をお願いします。
２　６月２日（金）１５：００より開会式を行います。表彰該当校は１４：００より礼法指導があります。
　（前年度男女　優勝校・準優勝校　連続・通算　出場回数１０・２０・３０回校）
　　開会式はキャプテン・部旗の旗手の２名のみフロアで残りの選手は客席で行う。
[bookmark: _GoBack]３　２日（金）開場・受付・選手変更届は１２：００～１３：００です。監督会議１３：３０～研修室で行います。競技日の開場時間は８時００分です。８時２０分オーダー交換となります。
４　入場・受付は２階です。シューズに履き替えて入場下さい。下足は下足袋に入れ各自保管して下さい。
５　出場校は、来場後すぐに受付を済ませて下さい。受付でＩＤを受け取り、競技区域内では必ず着用して下さい。
６　出場校は、指定された銘柄のシャトルを受付時に提出してください。その際、シャトルのケースに学校名を記入してください。【指定シャトル】２０２３年度（公財）日本バドミントン協会第１種検定合格水鳥球の下記の銘柄とする。『番号３』。『ヨネックス　トーナメント』『ミズノ　スカイクロスEX』『ゴーセン　ネオ・フェザー・プラチナ』。
７　試合直前の練習は試合毎に２分間とします。
８　各試合の入場は放送に従い、メンバー全員コートに集合し挨拶を行って下さい。ベンチ７・コーチングシート２用意してあります。ベンチから立ち上がらず応援をしてください。
９　試合時、選手の荷物用カゴや飲み物を置くための容器は設置していません。各自ラケットバック等を持参し、その中に入れて下さい。
１０　試合決着後すみやかにメンバー全員コート集合し挨拶し退場して下さい。
（試合進行のためコートでの集合はご遠慮ください）
１１　準決勝よりサービスジャッジをつけます。
１２　準決勝・決勝の試合終了後、コートにて表彰を行います。
１３　クーラーボックスのフロア内への持ち込みは禁止します。
１４　体育館内の電源は使用できません。通路でのビデオ撮影や携帯電話の充電などはご遠慮下さい。
１５　部旗・応援旗の取付けは、取付け用ロープに結びつけるようにして下さい。尚、本部席上方付近や出入口付近・非常口の表示灯を覆い隠すような取り付けはしないで下さい。
１６　ゴミは、各自で持ち帰り下さい。
１７　開会式を行いますので、部旗・旗竿をお持ちください。
　　
